



РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина

Программа подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре  
группа научных специальностей 5.1 «ПРАВО»  
научная специальность 5.1.3 «ЧАСТНО-ПРАВОВЫЕ (ЦИВИЛИСТИЧЕСКИЕ) НАУКИ»

## О ПРОГРАММЕ

Подготовка кадров высшей квалификации по специальности 5.1.3 «Частно-правовые (цивилистические) науки» реализуется на юридическом факультете РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина на кафедре гражданско-правовых дисциплин.

Программа включает исследование научных вопросов в области частно-правовых отношений, способствует развитию знаний и умений оценивать современные научные достижения, самостоятельно генерировать новые творческие пути решения исследовательских задач в области цивилистики. Обучение по программе способствует формированию критического анализа, способности осуществлять научные исследования, в том числе междисциплинарные, на основе комплексного подхода.

Программа готовит кадры высшей квалификации, которые на основе полученных знаний в области частно-правовых (цивилистических) наук с использованием новейших информационно-коммуникационных технологий могут проводить как научные исследования в области частно-правовых наук, также и преподавать юридические дисциплины.

Дисциплины ведут профессора и доценты РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина.

## ТРЕБОВАНИЯ К ПОСТУПАЮЩИМ

Абитуриенты, имеющие высшее профессиональное образование, подтвержденное дипломом специалиста или магистра, принимаются на первый курс на конкурсной основе по результатам вступительного испытания по специальной дисциплине.

## ОБУЧЕНИЕ

Продолжительность обучения: 3 года (очная форма). Научный и образовательный компоненты программы включает в себя все виды аудиторной, самостоятельной, научно-исследовательской работы обучающихся, а также прохождение практики.

В процессе обучения аспиранты:

- изучают иностранный язык, историю и философии науки;
- осваивают частно-правовые (цивилистические) науки;
- занимаются научно-исследовательской деятельностью и подготовкой диссертации;
- проходят педагогическую практику на базе кафедры гражданско-правовых дисциплин РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина.

По данной программе аспиранты:

- научатся владеть методологией научно-исследовательской деятельности в области права;
- приобретают навыки научного исследования в области частно-правовых (цивилистических) наук;
- занимаются научно-исследовательской деятельностью и подготовкой диссертации;
- учатся самостоятельно находить творческие пути решения исследовательских задач в области цивилистики.

## ПРАКТИКИ И СТАЖИРОВКИ

В рамках программы обучения запланировано проведение педагогической практики. Аспиранты имеют воз-

возможность пройти практику на кафедре гражданско-правовых дисциплин, погружаясь в особенности педагогического процесса.

## ■ ТРУДОУСТРОЙСТВО

По окончании успешного обучения аспирант, защитивший кандидатскую диссертацию, может претендовать на должность из числа профессорско-преподавательского состава.

Выпускники программы работают в крупных компаниях, государственных органах власти, преподают в высших образовательных учреждениях: ПАО «Газпром», ПАО «НК «Роснефть», ПАО «ЛУКОЙЛ», МГИМО МИД России, НИУ ВШЭ, РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина и других.

## ■ КОНТАКТЫ

РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина, 119991, г. Москва, проспект Ленинский, д.65, корп.2

Контактные лица:

заведующий кафедрой, кандидат юридических наук, профессор Сергей Анатольевич Тыртычный, каб.1333, телефон: +7 (499) 507-84-26, электронная почта: grazd.pravo@mail.ru

Порядок подачи документов и перечень экзаменационных вопросов публикуется на сайте [www.gubkin.ru](http://www.gubkin.ru) на странице [Управления организации подготовки научных и научно-педагогических кадров](#).

Телефон: +7 (499) 507-81-45, +7 (499) 507-81-46

Электронная почта: fnpk@gubkin.ru